

Ennélfogva leszögezzük azt, hogy az Egyesület Közlönyében megjelent ismertetés és a hivatkozott körlevél lényeges tartalma egymást — sajnos — nem fedi.

Kénytelenek vagyunk megállapítani, hogy az Erdészeti Lapokban foglalt ismertetés nem tett jó szolgálatot a magyar erdőgazdaság egyetemes érdekének, amidőn a kérdéses körlevelet nem híven kommentálva megnehezíti azon egységes állásfoglalást, amelyet a Földművelésügyi Miniszterium a kérdés sikeres rendezésének előfeltételeként ismételt hangsúlyozott és amelynek ismeretében bíztak meg bennünket nemcsak a vállalatunkban érdekelt egyes erdőbirtokosok, hanem a vállalaton kívülálló több erdőbirtokos is.

Minden félreértés elkerülése céljából világosan hangsúlyozzuk, hogy akkor, amidőn az új szerv létrehozását a megbízó birtokosok felkérésére vállalatunk a Földművelésügyi Miniszterium intenciójának megfelelően elősegíteni igyekezett, hivatalos helyen is hangsúlyozottan bejelentette, hogy annak tevékenységében résztvenni nem kívánt.

Budapest, 1936 augusztus 25-én.

Kiváló tisztelettel:

Magyar Erdőbirtokosok Faértékesítő Részvénytársasága.

Szinay s. k.

Véssey s. k.

mint az O. E. E. rendes tagja.

**A Magyar Erdőbirtokosok Faértékesítő Rt. levele
az Országos Erdészeti Egyesület elnökéhez.**

Méltóságos

báró Waldbott Kelemen úrnak,

mint az Országos Erdészeti Egyesület elnökéhez

Budapest.

Az Országos Erdészeti Egyesület hivatalos közlönyének az Erdészeti Lapoknak 1936. évi VIII. füzetében, a 664-ik oldalon, vállalatunkra vonatkozó közlemény jelent meg.

Kérjük Méltóságodat, mint az Országos Erdészeti Egyesület elnökét, méltóztassék elrendelni, hogy az Egyesület igen tisztelt Igazgatóválasztmányához intézett és ide-

csatolt helyreigazító soraink az Erdészeti Lapok legközelebb megjelenő példányában, ugyanazon helyen teljes szövegében közzététessék.

Mint az Országos Erdészeti Egyesület rendes tagja mély tisztelettel kérjük azt is, hogy a t. Igazgatóválasztmányhoz intézett ugyanezen beadványunkat a legközelebbi igazgatóválasztmányi ülésen teljes szövegében felolvastatni méltóztassék.

Fogadja Méltóságod őszinte tiszteletünk nyilvánítását.
Budapest, 1936 augusztus 25.

Magyar Erdőbirtokosok Faértékesítő Rt.

Szinay s. k.

Véssey s. k.

budapesti bej. cég ügyis mint az Országos Erdészeti
Egyesület rendes tagja.

A szerkesztő válasza.

Legelső kijelentésem az, hogy a közvéleményt minden választmányi határozat nélkül is hoztam volna a vállalat kívánságára ugyanezen a helyen, dacára annak, hogy nem helyreigazító közlemény.

Egy szóval sem állítottam mást, mint azt, hogy a körlevelet a vállalat cégjegyezte, illetőleg a vállalat írta alá.

Ez pedig a valóságot 100%-ig fedi.

Hogy nem tartottam sikerültnek a közrebocsátásnak ezt a módját, annak elsősorban az az oka, hogy a napi sajtóban épen a körlevélre való utalással már az *augusztusi füzetünk megjelenése* előtt elég erősen bíráló és támadó cikkek jelentek meg az alakítani tervezett vállalkozással szemben.

Azt hiszem, nem az ellenséges szándék és az ártani akarás jele az, ha egy jelenséget olyannak minősíték, ami reményt nyújt a kívánatos egységes front megszületésére és ép ilyen kevéssé támadó az, ha feltétlenül szükségesnek tartom, hogy a felvetett gondolat ne maradjon meddő.

Azt hiszem, aki elfogulatlanul olvassa a bírálatot tartalmazó 2 és ¼ sort („nem értünk egyet a körlevél sokhelyütt téves indokolásával és véleményünk szerint nem teljesen altruisztikus célkitűzésével sem“), az a kritikában sem találhat bántót.

A helyzet t. i. az, hogy a körlevélben foglalt tervezet és annak indokolása több tekintetben nem fedik az egyesület igazgatóválasztmányában, — mondhatnám kompromisszumszerűleg, — létrejött és a miniszterium előtt fekvő határozatot.